Voorstel aanpassingen Huishoudelijk reglement NZ&PC

[bookmark: _GoBack]Wijziging van punt 1 Artikel 7. Rechten en plichten van leden
Oud: Ieder lid wordt geacht kennis te hebben genomen van de statuten en het huishoudelijk reglement en hiernaar te handelen. Een exemplaar van de statuten en het huishoudelijk reglement wordt op verzoek door de secretaris verstrekt.
Nieuw:
Ieder lid wordt geacht kennis te hebben genomen van de statuten, het huishoudelijk reglement en de privacy policy en hiernaar te met respect handelen. De meest actuele versies zijn ook op de website in te zien. Een exemplaar van de statuten, het huishoudelijk reglement en privacy policy wordt op verzoek door de secretaris verstrekt. 
Toevoeging aan Artikel 17. Zwem- en polowedstrijden:
Elk lid dat waterpolowedstrijden speelt, dient als W-official op te treden bij wedstrijden van collega zwemmers in de vereniging, dan wel voor vervanging te zorgen. Dit houdt mede in dat men de W-cursus succesvol afgerond moet hebben.  
Toevoeging aan Artikel 22. Gedragsregels, alcohol, drugs, stimulerende middelen
Voor jeugdleden onder de 18 jaar is het verboden om alcohol, drugs en/of stimulerende middelen te gebruiken in en om verenigingsactiviteiten en bij de vereniging in gebruik zijnde gebouwen, ruimten en/of voorzieningen.
